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ЖКХ в России

1. В управлении состоялся брифинг по вопросам осуществления жилищного надзора и лицензионного контроля
Одним из видов государственного контроля (надзора) осуществляемым управлением регионального государственного контроля и лицензирования Правительства Хабаровского края, является государственный жилищный надзор и лицензионный контроль за организациями осуществляющими свою деятельность по управлению многоквартирными домами.
Новость подробнее: http://www.minstroyrf.ru/press/sozdanie-komfortnoy-gorodskoy-sredy-prokontroliruyut-polzovateli-gis-zhkkh/ 

2. Минстрой предусмотрит возможность оплаты расходов на ОДН по фактическим показаниям общедомовых приборов учета
В виду предложений ряда субъектов РФ, в том числе Псковской области, Минстрой России внесет изменения в ряд нормативно-правовых актов. В частности, предусмотрит возможность оплаты расходов за коммунальные ресурсы, потребляемые при содержании общего имущества в многоквартирном доме, по фактическим показаниям общедомовых приборов учета. В настоящее время, порядок, предусматривающий данную норму, находится в разработке.
Также будет отменен норматив на отведение сточных вод в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме. В настоящее время вопрос рассматривается на уровне Правительства Российской Федерации.
Новость подробнее: http://gkhkontrol.ru/2017/05/38900 

3. Создание комфортной городской среды проконтролируют пользователи ГИС ЖКХ 
Минкомсвязь России и Минстрой России в режиме видеоконференции (ВКС) провели совещание для субъектов РФ по стратегическому проекту «Формирование комфортной городской среды»
Новость подробнее: https://dom.gosuslugi.ru/#!/newsView?newsId=aa5eab4a-59fe-4acf-8cfd-b872231045bc&fromPlace=newsSearch&regionGuid=9ba754fc-c6cd-40bd-8136-af3fb519ad9f&fromDate=25.11.2016&toDate=25.05.2017 


4. Люди, сортирующие отходы, получат льготы на оплату по ЖКХ
Такова мировая практика. Минприроды предлагает ввести ее и в России, рассказал "Ведомостям" министр природных ресурсов и экологии Сергей Донской. Другие ведомства, по его словам, предлагают дополнительный платеж – для финансирования инфраструктуры раздельного сбора. Но лучше все-таки стимулировать через дифференцированный тариф, считает С.Донской.
  Новость подробнее: https://dom.gosuslugi.ru/#!/newsView?newsId=9fb8d99d-f1b3-4c48-9be9-58cf1cbbe2dd&fromPlace=newsSearch&regionGuid=9ba754fc-c6cd-40bd-8136-af3fb519ad9f&fromDate=25.11.2016&toDate=25.05.2017 

5. В Госдуме предложили снизить тарифы ЖКХ для квартир без счетчиков
В Госдуму внесен законопроект об отмене повышенной платы за услуги ЖКХ при отсутствии счетчиков. С такой инициативой выступили представители "Справедливой России". Лидер фракции Сергей Миронов объяснил журналистам необходимость поправок социальной несправедливостью. 
Дело в том, что сегодня граждане, не установившие в квартирах приборы учета, вынуждены оплачивать коммунальные услуги с учетом повышающих коэффициентов. Что несправедливо по отношению к социально незащищенным гражданам, которые просто не могут позволить себе установку счетчиков, отметил Миронов. 


Новость подробнее: https://dom.gosuslugi.ru/#!/newsView?newsId=9f8889e8-3ada-4655-93dd-84712c77ea59&fromPlace=newsSearch&regionGuid=9ba754fc-c6cd-40bd-8136-af3fb519ad9f&fromDate=25.11.2016&toDate=25.05.2017 

6. Фонд ЖКХ представил онлайн-игру «ЖЭКА» на Всероссийской выставке и конференции «Оборудование и технологии капитального ремонта зданий»
Государственная корпорация – Фонд содействия реформированию ЖКХ на выставке представляет свою экспозицию. Участники и гости форума могут сыграть в обучающую онлайн-игру «ЖЭКА», разработанную госкорпорацией. Данная игра позволяет в увлекательной форме осваивать современные технологии энергосбережения и узнавать о способах уменьшения платежей за жилищно-коммунальные услуги.
 Новость подробнее: http://fondgkh.ru/news/novosti/fond-zhkh-predstavil-onlayn-igru-zheka-na-vserossiyskoy-vyistavke-i-konferentsii-oborudovanie-i-tehnologii-kapitalnogo-remonta-zdaniy/ 


7. Всемирный банк оценил расходы российского бюджета на оборону и ЖКХ
Россия тратит больше, чем другие страны, на оборону и ЖКХ, и меньше — на социальную защиту, образование и здравоохранение, говорится в докладе Всемирного банка по экономике России, опубликованном во вторник.
"Уровень расходов расширенного правительства России, который в 2015 году составил около 35% ВВП, намного ниже среднего уровня расходов в странах-членах ОЭСР (45% ВВП) и 28 странах ЕС (48% ВВП). Он превышает только уровень расходов расширенного правительства Ирландии (29,4% ВВП) и Швейцарии (33,9% ВВП). Разбивка расходов по функциям показывает, что другие страны расходуют больше средств на социальную сферу — социальная защита, образование и здравоохранение и меньше на оборону и услуги ЖКХ", — говорится в документе.
Новость подробнее:  https://ria.ru/economy/20170523/1494888214.html 

8. Правительство разработало законопроект о работе фонда содействия ЖКХ до 2019 года
Об этом сообщил министр строительства и ЖКХ РФ Михаил Мень на совещании президента России Владимира Путина с членами правительства. Также, по его словам, начата работа по новому функциональному наполнению этого фонда. Министр добавил, что в настоящий момент прорабатываются возможности для поощрения тех регионов, которые в срок завершили расселение аварийного жилья, которое было признано таковым на 1 января 2012 года.
Новость подробнее:   http://tass.ru/obschestvo/4278835 

9. ДЭК вынужденно ограничила электроснабжение свыше 300 котельных на Дальнем Востоке

 Дальневосточная энергетическая компания ввела режим полного и частичного ограничения электропотребления на 318 объектах предприятий ЖКХ на Дальнем Востоке. Долги организаций перед поставщиком ресурса достигли 2,2 млрд рублей, увеличившись с начала отопительного сезона почти на 1 млрд рублей. Существенный прирост в размере 335 млн рублей составили неплатежи АО "ГУ ЖКХ", поставщика тепла и воды для нужд министерства обороны РФ, сообщили ИА PrimaMedia в пресс-службе энергокомпании.
Новость подробнее: http://primamedia.ru/news/592448/ 

Хабаровский край

10. Хабаровские блогеры спросили губернатора о просроченных продуктах, развитии образования и проблемах ЖКХ
Блогеры спрашивали о реализации самых значимых социальных и креативных молодежных проектов, интересовались развитием образования, спорта, культуры, общественных инициатив в интернете. Вячеслав Шпорт отметил, что сегодня информационная повестка не исчерпывается только сообщениями об автокатастрофах, пожарах и потопах, проблемах ЖКХ и просроченных продуктах. Сегодня стоит сложнейшая задача, которую определил Президент России, — остановить отток населения с Дальнего Востока, привлечь сюда новых людей.
Новость подробнее: http://www.dvnovosti.ru/khab/2017/05/24/66861/   
	

11. Средства, выделенные на благоустройство дворов Комсомольска по федеральной программе, хотели незаконно урезать
Двор многоквартирного дома на проспекте Московском, 10/3, попал в список подлежащих благоустройству в рамках указанного проекта. На эти средства жильцы хотят заменить разрушенный асфальт, сделать парковку для автомобилей, спортплощадку, площадку для выгула собак с ограждением, детскую площадку. Именно на последнюю, как предполагают собственники жилья, была попытка совершить «покушение» — то ли со стороны управляющей компании, то ли со стороны чиновников, а возможно, они сговорились, чтобы вместе оттяпать часть выделенных средств.
 Новость подробнее: http://www.dvnovosti.ru/komsomolsk/2017/05/24/66836/ 

12.  Свалку в районе лодочной станции в Комсомольске инициировал энтузиаст для обустройства сквера (ФОТО;ВИДЕО)
Горы строительных отходов, образовавшиеся в ходе реконструкции Драмтеатра в Комсомольске — битый кирпич, тротуарную и облицовочную плитку – вместо того, чтобы вывозить на полигон ТБО, складируют на 66 квартале, в районе лодочной станции, причем прямехонько под знаком «Свалка мусора запрещена». Выяснилось, что происходит это вовсе не из-за «недобросовестности» субподрядчика на реконструкцию Драмтеатра, о чем корреспонденту DVhab.ru ранее сообщал руководитель работ. Свалку «санкционировал» один из местных жителей, получивший разрешение на обустройство здесь сквера.
Новость подробнее: http://www.dvnovosti.ru/komsomolsk/2017/05/23/66804/ 

11. Штаб по контролю за ходом подготовки к отопительному периоду 2017-2018 гг. заработает в крае
В Правительстве Хабаровского края создан Штаб по контролю за ходом подготовки объектов топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства края к отопительному периоду 2017-2018 года. 22 мая 2017 года Губернатором края В.И. Шпортом подписано соответствующее распоряжение. Возглавит работу краевого штаба (рабочую группу) заместитель Председателя Правительства края по вопросам топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства края А.А. Литвинчук.
Новость подробнее: http://gkh27.ru/about/info/news/1625/   

12. Подготовка к зиме стартовала в крае
Для обеспечения бесперебойности и надежности функционирования объектов коммунального хозяйства в осенне-зимний период ежегодно министерством жилищно-коммунального хозяйства края, совместно с органами местного самоуправления, проводятся мероприятия, направленные на повышение качества предоставления жилищно-коммунальных услуг населению.
Так, в период с 16 по 25 мая министерством, под председательством заместителя министра Марка Борисовича Хакимова, проводятся совещания в режиме видеоконференцсвязи отдельно с каждой из администраций муниципальных районов края, где обсуждаются наиболее актуальные вопросы подготовки к отопительному сезону.
Новость подробнее: http://gkh27.ru/about/info/news/1624/  

13. В Хабаровском крае «управляйки» стали работать лучше 
После введения обязательного лицензирования деятельности управляющих компаний организации, занятые в этой сфере в Хабаровском крае, стали лучше работать. Такую оценку дал на брифинге и. о. начальника управления регионального государственного контроля и лицензирования правительства региона Александр Саласин.
Новость подробнее: https://vostokmedia.com/news/society/19-05-2017/v-habarovskom-krae-upravlyayki-stali-rabotat-luchshe 


Приморский край

14. Власти Приморья утвердили новые нормативы ОДН 
1 июня этого года вступит в силу постановление о новых тарифах на общедомовые нужды в Приморском крае. Сегодня об этом сообщила пресс-служба администрации региона.
Департамент по тарифам Приморского края утвердил новые нормативы на потребление электричества, горячую и холодную воду на ОДН. К примеру, снизилась плата за потребление электроэнергии для содержания общего имущества в многоквартирном доме. Кроме того, в нормативе за электроэнергию появились две новые категории.

Новость подробнее: https://vostokmedia.com/news/society/24-05-2017/vlasti-primorya-utverdili-novye-normativy-odn-8b1dc82c-73d2-468b-a362-f9b8d4e3f09b 

14. Дмитрий Сулеев: «Парус надежды» получит новую игровую площадку и зелёную зону
Сейчас всё новое оборудование для игровой площадки уже заказано и едет во Владивосток. По словам заведующей отделением "Паруса Надежды" Яны Свистуновой, проект, который воплощает Сулеев, превратит территорию в образцовую площадку для детей, которым так не хватает смеха, веселья, любви.
Новость подробнее: http://primamedia.ru/news/592950/ 

15. С начала года в рамках программы капремонта в Приморье установлен уже 61 новый лифт
61 новый лифт установили в рамках программы капремонта в 28 высотных домах в Приморском крае. Работы осуществляет Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Приморского края. Так, накануне были сданы шесть лифтов во Владивостоке. Современные подъемные механизмы установлены в домах на проспекте 100-летия Владивостока, 136 (один лифт), Добровольского, 35 (два лифта) и Героев Варяга, 5 (три лифта).
Новость подробнее:  http://primamedia.ru/news/591631/ 


16. ДЭК определила лучших потребителей энергии по итогам 2016 года
Дальневосточная энергетическая компания определила 20 победителей регионального этапа федеральной акции "Надежный партнер". Из 57 тысячи абонентов-юридических лиц Приморского и Хабаровского краев, Амурской области и Еврейской автономной области выбраны самые ответственные потребители электроэнергии по итогам 2016 года
Новость подробнее:   http://primamedia.ru/news/591102/ 

Магаданская область

17. Филиал «Магаданэнергосбыт» необоснованно начислял плату за электроэнергию в повышенном размере 

В Сусумане по требованию прокуратуры гражданину произведен перерасчет платы за электроэнергию. 
Прокуратурой Сусуманского района проведена проверка по обращению жительницы одного из многоквартирных домов районного центра о нарушении ее жилищных прав. Об этом сообщили РИА "КОЛЫМА-ИНФОРМ" в прокуратуре Магаданской области.
Установлено, что сотрудниками территориального филиала «Магаданэнергосбыт» необоснованно начислялась и с потребителя взималась плата за электроэнергию в повышенном размере. 
	
	

	
	


 Новость подробнее: http://www.kolyma.ru/index.php?newsid=67538 

Сахалинская область

18. В этом году в Невельском районе планируют отремонтировать минимум 18 дворов
 Значительный объем работ будет выполнен по ремонту дорожного полотна в Невельске, Горнозаводске и Шебунино. Продолжатся работы и в рамках программы по обеспечению "Доступной среды", в том числе обустройство понижающих бордюров и установка пандусов. Также членам совета сообщили о внедрении государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ). Программа призвана сделать сферу ЖКХ более открытой и обеспечить жителям целый ряд возможностей. Например, узнать, сколько собрано средств на капитальный ремонт дома или двора и как эти деньги расходуются, посмотреть нормативные акты, программы, отчеты органов местного самоуправления и управляющих компаний и многое другое.
Новость подробнее: https://sakhalin.info/search/132974?text=%D0%B6%D0%BA%D1%85  


Камчатский край

21. Спортплощадка на Таранца лидирует в голосовании за благоустройство в столице Камчатки
 На официальном сайте администрации Петропавловска-Камчатского продолжается голосование за выбор общественной территории для благоустройства в Петропавловске-Камчатском в рамках долгосрочной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2022 гг.». горожан приглашают активнее подключиться к проекту.
Новость подробнее:  http://kamchat.info/novosti/sportplowadka_na_taranca_lidiruet_v_golosovanii_za_blagoustrojstvo_v_stolice_kamchatki/ 


Республика Саха (Якутия)
22. На ремонт котельных и теплосетей в Якутии направят 603 млн рублей
В Якутии на обновление котельного хозяйства, капитальный и текущий ремонт ГУП «ЖКХ РС(Я)» выделено 603 млн рублей. Эти средства пойдут на замену 90 котлов, 55 горелок, 227 насосов, ремонт и строительство в общей сложности 73,2 км инженерных сетей. Кроме того, будут созданы условия для подключения к сетям централизованного теплоснабжения 1 782 жилых домов во всех районных филиалах предприятия, сообщил на встрече с журналистами 24 мая гендиректор ГУП «ЖКХ РС(Я)» Виктор Омуков. Мероприятие было посвящено итогам прошедшего и подготовке к предстоящему осенне-зимнему периоду.
Новость подробнее: http://www.1sn.ru/190737.html 
 
