ОБЗОР ЗАКОНОПРОЕКТОВ на 07.04.2015 года.

1. Проект Приказа Минстроя России "Об утверждении Перечня видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства".

Сроки проведения публичных консультаций: 1.04.2015 – 8.04.2015 г. (предложения по проекту на адрес: MinaevAV@economy.gov.ru)

В соответствии с ч. 2 ст. 52 Градостроительного кодекса РФ виды строительных работ должны выполняться только индивидуальными предпринимателями или юр. лицами, имеющими выданные саморегулируемой организацией свидетельства о допуске к таким работам. Иные виды строительных работ могут выполняться любыми физическими или юридическими лицами.

 Вносимые проектом изменения:
 Вместо 34 видов работ, утвержденных действующим Приказом Минрегиона России от 30.12.2009 г. № 624, проектом предусматривается 46 видов таких работ.
Проектом предлагается изменить содержание некоторых работ. Например, в соответствии с Приказом № 624 в перечень земляных работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства, включены:
- механизированная разработка грунта;
- разработка грунта и устройство дренажей в водохозяйственном строительстве;
- разработка грунта методом гидромеханизации;
- работы по искусственному замораживанию грунтов;
- уплотнение грунта катками, грунтоуплотняющими машинами или тяжелыми трамбовками;
- механизированное рыхление и разработка вечномерзлых грунтов;
- работы по водопонижению, организации поверхностного стока и водоотвода.

В проекте предложено относить к таким работам всего три вида работ:
- разработка грунта и его уплотнение;
- работы по водопонижению, устройству поверхностных стоков, водоотводов и дренажных систем;
- гидромеханизированные работы.

Предусмотренный проектом перечень не включает в себя виды работ по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту в отношении объектов, отнесенных Техническим регламентом о безопасности зданий и сооружений к зданиям и сооружениям пониженного уровня ответственности. 
· Виды работ по подготовке проектной документации, выполняемые в отношении зданий и сооружений, отнесенных указанным Техническим регламентом к нормальному уровню ответственности, могут выполняться индивидуальным предпринимателем самостоятельно. 

· Виды работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, выполняемые на объектах капитального строительства, отнесенных данным Техническим регламентом к зданиям и сооружениям повышенного уровня ответственности, а также виды работ по инженерным изысканиям, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, выполняемые на объектах капитального строительства, отнесенных Техническим регламентом к зданиям и сооружениям нормального уровня ответственности, - только с привлечением работников в порядке, предусмотренном законодательством.
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